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REQUERIMENTO Nº 00511/2013
 

Requer  informações  acerca  da 
existência  de  Auto  de  Vistoria  do 
Corpo  de  Bombeiros  para 
funcionamento  do  Teatro  Municipal 
Manoel  Lyra,  em  função  da 
realização  da  Virada  Cultural 
Paulista. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que é dever e responsabilidade da Prefeitura 
zelar pelos próprios públicos e pela integridade e segurança dos que deles se 
utilizam, seja para trabalho ou para lazer.

 CONSIDERANDO que o município  de  Santa  Bárbara  d’Oeste 
está entre as cidades confirmadas para receber mais uma edição da Virada 
Cultural Paulista, evento realizado pelo Governo do Estado em parceria com 
as prefeituras.

CONSIDERANDO  que  o  Teatro  Municipal  Manoel  Lyra  é 
comumente um dos espaços públicos a receber atrações artísticas durante a 
realização da Virada Cultural, assim como grande parte do público presente 
nas apresentações do evento.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O Teatro Municipal  Manoel Lyra possui Auto de Vistoria do 
Corpo de Bombeiros atualizado e que permita a presença do público em suas 
dependências?

 
2º) Em caso de resposta negativa ao item 1, quais medidas foram 

e  estão  sendo  adotadas  pela  administração  municipal  para  que  este 
documento seja emitido o mais rapidamente possível?

3º) Qual  a previsão da Administração Municipal  de que haja a 
emissão do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros?
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4º) O Teatro Municipal  Manoel  Lyra possui  rotas adequadas e 
sinalizadas  de  saída  em casos  de  emergência  e  portas  com unidades  de 
passagem suficientes para sua rápida evacuação em caso de necessidade?

5º) O utras informações que julgar relevantes.

 
Justificativa:

Este  vereador  foi  procurado  por  munícipes  ansiosos  pela 
realização de mais uma edição da Virada Cultural Paulista na cidade – pais ao 
mesmo tempo preocupados com as notícias da tragédia ocorrida no dia 27 de 
janeiro de 2013 na cidade de Santa Maria - RS, que resultou em 241 mortes e 
no indiciamento criminal  de 16 pessoas,  além da responsabilização civil  de 
outras 12.

No caso supracitado, a investigação policial concluiu que faltam 
portas de saída de emergência e rotas adequadas e sinalizadas em casos de 
emergência.  Além disso,  o inquérito  também concluiu  que as portas tinham 
menos unidades de passagem do que o necessário e que não havia exaustão 
de ar adequada, pois as janelas estavam obstruídas.

Diante  do exposto  e  ciente  da importância  de preservar  vidas 
durante  um  evento  de  tamanho  porte,  como  a  Virada  Cultural  Paulista, 
apresento  esta  propositura  a  tempo  para  que  a  Administração  possa  se 
organizar e prevenir um caso semelhante em nosso município.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 26 de Abril de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
                                                 “Pereira”

                                                - Vereador PT - 
 


